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Metodický list

Pracovní list je určen pro žáky 3. ročníku čtyřletého a 5. ročníku šestiletého studia, dále pro žáky maturitního ročníku a matematického semináře. Slouží k procvičování, opakování, případně i ověřování znalostí. Je vhodné ho zařadit na závěr dané kapitoly. Část úloh je možno zadat jako domácí úkol. 
Inovace spočívá v možnosti využít tento pracovní list i interaktivně.

Součástí pracovního listu je řešení úloh.

1. Uveďte způsoby zadání roviny.
2. Zjistěte, zda rovina může být zadaná daným způsobem a pak napište její obecnou rovnici:
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3. Napište parametrické rovnice roviny, která prochází body A
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4. Rovina má parametrické vyjádření
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. Napište její obecnou rovnici

a)  vyloučením parametrů s, t,

b)  pomocí normálového vektoru.

5. Napište obecnou rovnici roviny s normálovým vektorem n = 
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6. Napište obecnou rovnici roviny, která prochází bodem N
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 a je rovnoběžná se souřadnicovou rovinou
a)  xy


b)  xz


c)  yz
Roviny znázorněte v E3.
7. Napište obecné rovnice znázorněných rovin:

	a)

            
[image: image61.png]




	b)


[image: image62.png]




	c)  [image: image63.png]



              
	d)

[image: image64.png]





8. Napište obecnou rovnici roviny, která prochází body M
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 a je rovnoběžná s přímkou mající směrový vektor u = 
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9. Napište obecnou rovnici roviny, která prochází body M, N 
a)  M
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 a je rovnoběžná s osou x,
b)  M
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 a je rovnoběžná s osou y,
c)  M
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Roviny znázorněte v E3.

10. Napište obecné rovnice znázorněných rovin (využijte normálových vektorů rovin)
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Řešení úloh:
	2.          
	a)
	body leží v jedné přímce, neurčují rovinu

	
	b)
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	c)
	přímky jsou totožné, neurčují rovinu
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	f)
	přímky jsou mimoběžné, neurčují rovinu

	
	g)
	bod leží na přímce, neurčují rovinu
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                                 Obrázek viz. zadání úlohy 10 a)
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                                  Obrázek viz. zadání úlohy 10 b)
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                                  Obrázek viz. zadání úlohy 10 c)
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